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ПИСМО-ПОКАНА 
 

 

Относно: Участие на отбори от ученици в големия бургаски куиз 

„Битката на мозъците 2023“ / Big Brain Battle 2023 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ДИРЕКТОРИ, 

Имаме удоволствието да поканим Вашите ученици от гимназиален 

етап да вземат участие в първото издание на големия ученически бургаски 

куиз/въпросник „Битката на мозъците“ ( Big Brain Battle, 2023). Куизът 

ще се проведе на 11.02.2023г., като допълнителна информация за локация и 

час ще бъдат изпратени на всички заявили желание за участие.  

Целта на състезанието е да насърчи младежите от гр. Бургас, от X до 

XII клас, да използват способностите и познанията си в открита надпревара 

на общата култура с голяма награда. 

В състезанието могат да се включат неограничен брой отбори (от до 

пет ученика в отбор) от всяко училище, като е необходимо да се запишат в 

срок до 3 февруари 2023 г. (петък), на адрес: zh.stankov@abv.bg (три 

mailto:zh.stankov@abv.bg


имена на участниците в отбора, име на отбора, училище, клас, 

телефон). 

         Отборът победител печели БЕЗПЛАТНО пътуване до Брюксел, 

Белгия, заедно с техен учител, където ще има възможността да посети 

седалището на Европейския Парламент заедно с класен ръководител. 

Посещението на пленарната зала е чудесен начин да се потопите във 

вълнуващата атмосфера на най-големия в света транснационален парламент 

и да научите повече за неговите правомощия и роля. 

 Пленарната зала е туптящото сърце на европейската демокрация, 

където членовете на Европейския парламент се събират по време на сесии, 

за да проведат най-големите и най-важните разисквания. Тя е също така 

мястото, където се провеждат гласувания с историческо значение, които 

променят начина на живот на хората в целия Европейски съюз и България. 

 

Програмата включва:  

1. Посещение – в рамките на две нощувки; 

2. Пътуване – със самолет, двупосочен билет; 

*Вторият ден е свободен (разходки, пазар и други). 

Нощувките и самолетните билети са БЕЗПЛАТНИ за печелившия екип. 

 

 

 

 

 

 

С уважение, 

 

 

ЖЕЧО СТАНКОВ 


